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Técnico/a Superior de Sistemas y Tecnologias de la Informacion

2° EJERCICIO: PARTE ESPECIFICA

INSTRUCCIONES:
1.- No abra ni lea el interior de este cuadernillo hasta que se le indique.

2.- Esta prueba tiene caracter eliminatorio. Este ejercicio consta de dos partes
diferenciadas: un primer cuestionario con 50 preguntas tedricas tipo test con 5 de
reserva (E51 a la E55), que deberédn ser contestadas a continuacion del recuadro
“Especifico Parte tedrica” entre los nimeros E1y E55 y un segundo cuestionario
de 50 supuestos précticos tipo test con 5 de reserva (E106 a la E110), que deberdn
ser contestados a continuacion del recuadro “Especifico Parte practica” entre
los ndmeros E56 y E110 de la "FOLLA DE RESPOSTAS" -

3.- EL tiempo total de realizacion del ejercicio es de 150 minutos.

4.- Todas las preguntas tienen cuatro respuestas alternativas, siendo una la
correcta. Las respuestas correctas sumaran 0,50 puntos, las no contestadas no
tendrén valoracion alguna y las contestadas erréneamente restaran 0,125 puntos.

5.- Compruebe siempre que el nimero de respuesta que sefiale en la "FOLLA DE
RESPOSTAS" es el que corresponde al nimero de la pregunta del cuestionario.

6.- Este cuestionario debe utilizarse en su totalidad como borrador de las
respuestas elegidas, para no marcar una respuesta hasta estar totalmente
seguro/a.

7.- La respuesta correcta se marca con una X bien hecha dentro de los limites del
recuadro. De tener que anular alguna respuesta, el recuadro de la respuesta que
se marcd erréneamente tiene que rellenarse por completo.

Una vez que se anule, ya no podré recuperarse de nuevo dicha opcion de

respuesta.

8.- Al finalizar su ejercicio, en el supuesto de que no tenga que realizar el examen
de lengua gallega, adviértalo a la organizacién para su recogida. Debe entregar la
“FOLLA DE RESPOSTAS”, en el lugar que le indique la organizacién, donde le
entregaran la dltima hoja autocopiativa. Al abandonar el recinto NO podra llevar
ninglin cuestionario de preguntas. EL Servicio Gallego de Salud facilitard el acceso
a los mismos a través de la pagina web: www.sergas.es , después de finalizados
los tiempos de examen.

Si tiene que realizar el ejercicio de lengua gallega, permanezca en su lugar. Al
finalizar su ejercicio, guarde este cuestionario en el suelo, bajo su asiento y espere
las indicaciones para realizar a continuacion el otro examen, en unidad de acto.

ONV113LSVO N3 N3JNVXd

LEA DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN EN EL REVERSO DE LA
HOJA DE RESPUESTAS PARA SU CORRECTA CUMPLIMENTACION
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OPE 2021 TECNICO/A SUPERIOR DE SISTEMAS E T.INF. - Ejercicio Especifico Teoria

1. "El &mbito de aplicacién de esta Ley es la regulacion de las telecomunicaciones, que comprenden la
explotacién de las redes y la prestacion de los servicios de comunicaciones electrénicas y los recursos
asociados, de conformidad con el articulo 149.1.21.% de la Constitucién." ;A qué ley se refiere?

A) Ley 39/2015, del procedimiento administrativo comin de las administraciones publicas.
B) Ley organica 3/2018, de proteccion de datos personales y garantia de los derechos digitales.
C) Ley 56/2007, de medidas de impulso de la sociedad de la informacion.

D) Ley 9/2014, general de telecomunicaciones.

2. Sefiale la opci6n correcta seg(in el estindar TIA-942 respecto a la certificacion "Tier"
A) La certificacién "Tier I" exige el mayor grado de disponibilidad, y "Tier IV" el menor.
B) Para obtener la certificacién "Tier IV" los centros de datos deben lograr una disponibilidad del 99,995%.

C) Los centros de datos "Tier lllI" y "Tier IV" pueden interrumpir la actividad para realizar tareas rutinarias de
mantenimiento.

D) Todas las clasificaciones "Tier" obligan a incluir sistemas redundantes, suelos elevados y generadores
auxiliares de energia.

3. (Cudl de los siguientes no es un criterio en el que se basan las VLAN?

A) Direccién MAC.

B) IP de puerto.

C) Protocolo.

D) Velocidad de la conexion.

4. La compra publica innovadora:

A) Consiste en la compra publica de un bien o servicio ya desarrollado del que la administraciéon no dispone
por ser de reciente creacion.

B) Consiste en la compra publica de un bien o servicio que no existe en el momento de la compra pero que
puede desarrollarse en un periodo de tiempo razonable.

C) No existe ese tipo de compra.

D) Es un proyecto de ley para desarrollar un nuevo tipo de compra.

5. Segn ITIL v4, ;cual de las siguientes se corresponde con una tarea de la cadena de valor?
A) Financiar

B) Medir

C) Redisenar

D) Planear

6. La abreviatura DN en la sintaxis LDAP hace referencia a:
A) Distinguished Name.

B) Domain Name.

C) Digital Nomenclator.

D) Detailed Name.
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7. Refiriéndonos a las tecnologias inaldmbricas, ;cudl de las siguientes afirmaciones sobre el protocolo IEEE
802.11ax es correcta?

A) La velocidad maxima alcanzada con este protocolo es igual a la que se consigue con IEEE 802.11acy el
numero de dispositivos que pueden conectarse simultineamente es mayor.

B) El protocolo IEEE 802.11ax consigue menor velocidad de transmisién de datos que la IEEE 802.11ac.

C) El protocolo IEEE 802.11ax puede operar en los rangos de frecuencia de 2,4 GHz y 5 GHz.

D) El nombre comercial del protocolo IEEE 802.11ax es “Wifi 7”.

8. La tecnologia RFID puede trabajar en cuatro rangos de frecuencia diferenciados, identificindose cuatro tipos
de dispositivos atendiendo a esta: equipos de frecuencia baja (LF: 125 o 134.2 kHz); de alta frecuencia (HF:

13.56 MHz2); de frecuencia ultraelevada (UHF: 868 a 956 MHz); y de microondas (2.45 gigahercios). Atendiendo
al uso de RFID en el rango UHF, indique la respuesta correcta:

A) La regulacién del uso de las frecuencias UHF para RFID en Espafia se corresponde con el organizacion
internacional TIA y estd armonizada a nivel mundial.

B) La regulacién del uso de las frecuencias UHF para RFID en Espafia esta definida a través de una normativa de
la Comisién Europea, que se traslada posteriormente a la normativa nacional.

C) La regulacion del uso de las frecuencias UHF para RFID en Espafia no estd recogida en ninguna normativa
Espafola, y se basa en las recomendaciones que emite el ETSI, el organismo europeo para la regulacién de las
telecomunicaciones.

D) Todo el uso de la tecnologia RFID para todas las frecuencias en las que opera estan recogidas en una
normativa especifica y se basa en estdndares definidos por IHE.

9. Los sistemas CRM aplicados al &mbito de la salud tienen como funcionalidad principal:

A) Registrar datos clinicos de los pacientes.

B) Registrar los episodios de hospitalizacién y las citas de consultas a las que debe acudir un paciente.

C) Generar campanas informativas que se dirigen a distintos grupos de usuarios del sistema de salud,
identificados en funcién de determinados datos asociados a los usuarios.

D) Generar procesos automatizados o semiautomatizados a través de una herramienta que con una interfaz
grafica, permite configurar distintos flujos de trabajo, y orquestar la informacion entre distintos sistemas de
informacion.

10. Comparando el modelo OSI y TCP/IP, ;cual de las siguientes opciones es la verdadera?

A) El modelo TCP/IP no tiene capa de aplicacién.

B) EI modelo OSI no tiene capa de presentacién.

C) El modelo TCP/IP no diferencia la capa de presentacién.

D) Ambos modelos tienen las mismas capas.
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11. Cuales de los elementos enumerados a continuacién se consideran necesarios en un esquema seguro de
acceso remoto a la red de una organizacion:

1) Acceso a una plataforma de firma digital para los usuarios de la organizacion.

2) Mecanismos de control de acceso a la red: portales cautivos, uso del protocolo 802.1X, etc.

3) Autenticacion de usuarios y autorizacion: asegura la identidad y autorizacién de un usuario mediante el uso
de protocolos de autenticacion.

4) Proteccion de la conexién e integridad del trafico: una vez que se establece una sesion, es necesario
asegurar la confidencialidad e integridad del trafico intercambiado entre las partes mediante cifrado.

La respuesta correcta, que contiene los tres elementos necesarios es:

A1, 2, 3.

B)1, 2, 4.

C)1, 3, 4.

D) 2, 3, 4.

12. ;Cual es la funcién principal del conjunto de herramientas "PILAR" desarrollado por el CCN- CERT?

A) Gestién de Ciberincidentes en las entidades del ambito de aplicacién del Esquema Nacional de Seguridad.
B) Almacenamiento virtual de informacion (archivos, muestras, aplicaciones, etc.).

C) Andlisis y gestidn de riesgos de un sistema de informacion.

D) Auditoria de cumplimiento con el Esquema Nacional de Interoperabilidad.

13. En la metodologia METRICA 3, ja qué proceso pertenece la actividad de Definicién de la Arquitectura
Tecnoldgica?

A) Disefio del Sistema de Informacion (DSI).

B) Andlisis del Sistema de Informacion (ASI).

C) Planificacién de Sistemas de Informacion (PSI).
D) Estudio de Viabilidad del Sistema (EVS).

14. El Ministerio de Sanidad en colaboracién con las Comunidades Auténomas ha desarrollado un sistema
compartido de historia clinica a nivel nacional, de forma que cuando un paciente que tiene datos en su historia
clinica en Galicia necesita atencién sanitaria en una Comunidad Auténoma distinta a Galicia, el profesional que
esta realizando tareas de atencidn sanitaria desde esa Comunidad puede acceder electrénicamente a los datos
clinicos que se han registrado en Galicia del ciudadano alli desplazado. Dado que los datos de salud son datos
de caracter personal especialmente protegidos, ;es necesario que el profesional solicite el consentimiento del
ciudadano para poder acceder a los datos del historial clinico en Galicia?

A) Si. El profesional siempre debe informar al ciudadano de que esta realizando este acceso, y recoger en sus
anotaciones que el ciudadano le ha otorgado el permiso de acceso.

B) Si. El profesional debe informar al ciudadano de que esta realizando este acceso, y recogera siempre un
documento con el consentimiento del paciente que se debe escanear e incorporar al historial clinico
electrénico de la Comunidad donde estd siendo atendido.

C) No, cuando se realice para llevar a cabo la atencion sanitaria de las personas, segun lo recogido en el
Decreto 29/2009, de 5 de febrero, por el que se regula el uso y acceso a la historia clinica electrénica en
Galicia.

D) No, independientemente del motivo por el que se realiza el acceso, segun lo recogido en el Decreto
29/2009, de 5 de febrero, por el que se regula el uso y acceso a la historia clinica electrénica en Galicia.
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15. ;Cual es la mision de COBIT?
A) Definir una guia de buenas practicas para la gestion de servicios de tecnologias de la informacién.

B) Concienciar a los responsables de los sistemas de informacion de la existencia de riesgos y de la necesidad
de atajarlos a tiempo, ofrecer un método sistematico para analizar tales riesgos.

C) Promover un marco de control de gobierno de Tl autorizado, actualizado, aceptado internacionalmente para
la adopcién por parte de las empresas y el uso diario por parte de gerentes de negocio, profesionales de Tly
profesionales de aseguramiento.

D) Proporcionar estandares para el intercambio, gestion e integracion de datos que soportan la atencién clinica
del paciente y la gestidn, ejecucidn y evaluacién de los servicios sanitarios.

16. ;Cual de las siguientes afirmaciones es FALSA respecto a las arquitecturas Blockchain?

A) Sirven Unicamente para almacenar criptomonedas.

B) La transmision de datos se logra mediante redes de pares.

C) La confirmacién de los datos se logra mediante un proceso de consenso entre los nodos participantes.

D) Es necesario el uso de la criptografia para su implementacion segura.

17. Un contenedor Docker permite:

A) Desplegar aplicaciones empaquetadas con todos los elementos que necesita para su ejecucion de manera
controlada, para que en su ejecucion no interfieran entre si, aunque accedan a los recursos del mismo sistema
operativo.

B) Desplegar unicamente aplicaciones Java con todos los elementos que necesita para su ejecucion de manera
controlada, para que en su ejecucién no interfieran entre si, aunque compartan los recursos del mismo
sistema operativo.

C) Desplegar aplicaciones de manera controlada para que en su ejecucién no interfieran entre si, aunque para
cada despliegue se necesita una instancia dedicada del sistema operativo.

D) Un contenedor Docker es un tipo de servidor de aplicaciones que utiliza componentes Java denominados
"contenedores".

18. ;Qué afirmacion es correcta sobre el servidor web Apache?

A) Las directivas de configuracion se evalian siempre para cada peticion de servicio.

B) Hay dos tipos de directivas de configuracién. Unas se aplican para cada peticién recibida y otras sélo se
aplican en el arranque o en el reinicio del servidor.

C) La directiva "Order" solo permite seleccionar una opcidn entre estas dos: allow o deny.

D) Las directivas definidas en los ficheros de configuracién pueden aplicar a todo el servidor, o especificarse a
nivel de host, de directorio o de fichero, pero no pueden definirse a nivel de URL.

19. Dentro de modelo de Entidad/Relacién, ;cémo se representan los atributos que son clave primaria de una
entidad?

A) Se subrayan.

B) Se marcan con un asterisco antes del nombre del atributo.

C) Se escriben en cursiva.

D) Se escriben en mayusculas.
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20. ;Cual es la ultima revisién publicada y vigente de la norma ISO 9001?

A) ISO 9001:2000

B) ISO 9001:2008

C) ISO 9001:2015

D) ISO 9001:2020

21. El sistema de almacenamiento de datos que usa una division de los datos a nivel de bloques distribuyendo

la informacién de paridad entre todos los miembros de un primer conjunto de discos, cuyo contenido
completo se duplica en espejo sobre otro conjunto de discos idénticamente configurado, se conoce como:

A) RAID 007.
B) RAID 15.
C) RAID 35.
D) RAID 50.

22. ;Cudl de las siguientes es una herramienta para la gestion de pruebas de software?

A) Cassandra.

B) Nginx.

C) Blockchain.

D) Jmeter.

23. Dentro del modelo de Entidad/Relacién, jcomo se denomina el concepto que nos indica la cantidad de
elementos o instancias de una entidad A que se relacionan con una instancia de una Entidad B?

A) Valor.

B) Cardinalidad.

C) Orden.

D) indice.

24. En un datamart, las tablas que representan los conceptos de interés mediante los que los usuarios podran
trabajar con la informacién se corresponden con la definicion de:

A) Tabla de Hechos.

B) Tabla de indices.

C) Tabla de Carga.

D) Tabla de Dimensiones.

25. ;Cudl de los siguientes es un protocolo no orientado a conexioén?
A) HTTP.

B) UDP.

C)FTP.

D) TCP.
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26. Dentro del ambito del equipamiento hardware, ;cual de la siguientes NO se corresponde con un tipo de
tecnologia de acceso a disco?

A) IDE.

B) SATA.

C) SCSI.

D) NTFS.

27. El periodo de tiempo durante el que los prestadores cualificados de servicios electrénicos de confianza

deberan conservar la informacién relativa a los servicios prestados de acuerdo con el articulo 24.2.h) del
Reglamento (UE) 910/2014:

A) Serd de 10 afos desde la emisién del certificado.

B) Serd de 5 afios desde la extincién del certificado o la finalizacién del servicio prestado.

C) Sera de 15 afios desde la extincién del certificado o la finalizacién del servicio prestado.

D) Serd de 10 afios desde el inicio del servicio prestado.

28. jCuales de los siguientes NO se corresponden con agentes o sistemas extintores actualmente autorizados
y usados en los Centros de Proceso de Datos ?

A) Agentes fluorados FM200 / FE-13.

B) Extincién mediante agua nebulizada.

C) Helio.

D) Novec 1230.

29. ;Qué significan las siglas KPI en el contexto de un cuaderno de mandos integral?

A) Key Project Indicator.

B) Key Price Indicator.

C) Key Performance Indicator.

D) Key Process Indicator.

30. En un cluster failover Windows Server 2016, ;c6mo se llama al recurso en el que se almacena la
configuracién del cluster?

A) Quorum.

B) Cluster.

C) Config.

D) Failover.

31. ;Cuadles son los tres elementos que segiin el PMBOK son interdependientes y deben mantenerse
controlados en un proyecto?

A) Plazos, equipo de trabajo y costes.

B) Equipo de trabajo, plazos y valor ganado.

C) Calidad, plazos y costes.

D) Comunicacién, planificacién y costes.
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32. Una forma de seguridad tecnoldgica o sistema de gestion que garantiza la administracion de dispositivos
moviles, como Smartphones, Tablets y Laptops dentro de la red corporativa de una organizacién es:

A) MDM.
B) BYOD.
C) MAM.
D) TCP.

33. ;Cudl es la capa del modelo OSI mas alta en la que operan un hub y un switch?

A) Capa 1 y 2 respectivamente.

B) Capa 2 y 3 respectivamente.

C) Capa 3 y 2 respectivamente.

D) Capa 3 y 1 respectivamente.

34. La expresién “Information Lifecycle Management” (o “ILM”) se corresponde con un concepto vinculado a
procesos automatizados, que permiten la gestion eficiente del almacenamiento de la informacién de una

organizacién. ;Qué técnica se emplea habitualmente dentro de un esquema ILM para aumentar la capacidad y
disponibilidad de la informacion?

A) Técnicas de resizing.

B) Utilizacién de punteros o enlaces a los elementos de informacion para evitar duplicidades.

C) Transformacion de los datos a formatos vectoriales.

D) Purgado de informacién mediante procesos de borrado automatico.

35. Segun la Ley 4/2019, ;a qué érgano del sector publico autonémico corresponde aprobar la creacion o
supresion de nuevas sedes o registros electrénicos?

A) A la Agencia para la Modernizacién Tecnolégica de Galicia - AMTEGA.

B) A la Consejeria de Presidencia de la Xunta de Galicia.

C) Al Consejo de la Xunta de Galicia.

D) Al Consorcio de Entidades Autonémicas y Locales de Galicia.

36. ;Dénde se almacena la informacién de la historia clinica digital del Sistema Nacional de Salud?
A) La informacién se almacena en servidores instalados en un tnico CPD.

B) El almacenamiento de contenidos primarios esta distribuido territorialmente en los Servicios de Salud del
SNS: servidores de Historia Clinica Electronica de los Servicio de Salud y servidores de sistemas
departamentales.

C) La informacion se almacena en la nube debidamente protegida.

D) La informacién se almacena tnicamente en el CPD del Ministerio de Sanidad.

37. En METRICA 3, ;cudl es una tarea del proceso Andlisis del Sistema de Informacién (ASI)?
A) Aceptacion de la arquitectura del sistema.

B) Especificacion de casos de uso.

C) Optimizacion del modelo fisico de datos.

D) Realizacion de las pruebas unitarias.
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38. En un cluster activo-pasivo:
A) Todos los nodos del cluster reciben la misma parte de carga.

B) Disponemos de dos nodos con el mismo servicio a los que los clientes se pueden conectar indistintamente
de forma simultanea.

C) Los clientes se conectan al activo y los procesos de menos prioridad se ejecutan en el pasivo.

D) La carga la asume uno de los nodos y en caso de caida se traspasa a otro nodo.

39. ;jCudles son las claves de la estrategia de backup 3-2-1?
A) Mantener copias de la informacién en 3 discos independientes durante 2 meses en 1 servidor dedicado.
B) Mantener las copias de la ultima semana en 3 medios distintos, del Gltimo mes en 2 y del Gltimo afio en 1.

C) Mantener 3 copias de la informacién (2 copias + origen) en 2 medios distintos y 1 de ellas almacenada en
un lugar diferente a las otras 2.

D) No existe esa estrategia.

40. En relacion a la tecnologia Intel Vpro, jcual de las siguientes afirmaciones es la correcta?
A) Define un protocolo de vitualizacién de escritorio.

B) Permite la gestién remota y prestaciones de seguridad en ordenadores personales.

C) Es un sistema de ficheros en la nube.

D) Es una tecnologia de discos de estado sélido (SSD).

41. En el ambito de la disponibilidad de la informacién ;qué es el RPO?

A) Es la cantidad maxima de informacion que puede perderse cuando el servicio es restaurado tras una
interrupcion del sistema.

B) Es la cantidad maxima de tiempo tolerable necesario para que todos los sistemas criticos vuelvan a estar en
linea.

C) Es la cantidad maxima de tiempo tolerable que se necesita para verificar el sistema y/o la integridad de los
datos.

D) Es la cantidad total de tiempo que un proceso de negocio puede interrumpirse sin causar consecuencias
inaceptables.

42. ;Cual de estos gestores de Bases de datos es NoSQL?

A) SqlServer.

B) MongoDB.

C) Informix.

D) Oracle.

43. Respecto al software de fuentes abiertas (FLOSS) y a su definicién por la "Free Software Fundation”, cual de
las siguientes afirmaciones NO es correcta:

A) Software libre es lo mismo que software gratuito.

B) Se debe permitir la modificacion de un programa.

C) Se debe permitir la distribucion de versiones modificadas de un programa libre.

D) Debe existir la libertad de ejecutar el programa con cualquier propésito.
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44. En el sistema de archivos HDFS (Hadoop Distributed File System), cual de las afirmaciones NO es correcta:
A) Es un sistema de archivos distribuido.

B) HDFS fue disefiado para gestionar archivos grandes.

C) HDFS requiere de un sistema RAID para conseguir fiabilidad.

D) HDFS ha sido disefiado para ser compatible con varios sistemas operativos y plataformas hardware.

45. En 2007 se establecieron los principios de los datos abiertos (Opendata).

A) Segln esos principios los datos abiertos serdn completos, primarios, oportunos, accesibles, procesables por
maquinas, no discriminatorios, no propietarios y libres de licencia.

B) No se han establecido principios para Opendata.

C) Segln esos principios se establecen los protocolos para acceder a los datos protegidos.

D) Segun esos principios los datos abiertos serdn gestionados por Opendata Inc.

46. Dentro del conjunto de normas de la familia ISO 27000, ;cual de las siguientes afirmaciones es la
INCORRECTA?

A) ISO/IEC 270001 define los requisitos a cumplir para implantar un Sistema de Gestion de Seguridad de
Informacion certificable confirme a la norma 27000.

B) ISO/IEC 270002 se usa para crear la estructura de la seguridad de la informacién en la organizacion e
ISO/IEC 270001 define controles de manera mucho mas detallada.

C) ISO/IEC 270002 define buenas practicas para la Gestidn de la Seguridad de los sistemas de informacion de
una organizacion.

D) ISO/IEC 270001 sigue un modelo PDCA (Plan-Do-Check-Act).
47. Con el objetivo de asegurar un enfoque holistico con respecto a la gestion de servicios, ITIL v4 destaca

cuatro dimensiones de la gestidn de servicios a partir de las cuales deberia considerarse cada componente del
Service Value System, ;jcual de las siguiente NO se corresponde con una de estas dimensiones?

A) Servicios y mejora
B) Informacién y tecnologia
C) Socios y proveedores

D) Procesos vy flujos de valor

48. ;Cual de las siguientes opciones se considera Metodologia o Modelo agil?
A) XML.

B) Desarrollo impulsado por las caracteristicas (DIC).

C) Modelo de Entidad Relacién.

D) UML.

49. Dentro del ambito el Disefio Orientado a Objetos (DOO), ;qué elementos definen a un objeto?
A) Su cardinalidad y tipo.

B) Sus atributos y métodos.

C) La forma en que establece comunicacion e intercambia mensajes.

D) Su interfaz y los eventos asociados.
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50. Las redes de telefonia convencional basadas en circuitos analégicos son también conocidas como redes:
A) Spine-Leaf.

B) SIP.

C) PSTN.

D) DWDM.

Preguntas de reserva

51. El protocolo TFTP:

A) Usa una segunda autenticacién sobre la del protocolo TCP.
B) Usa el servicio TCP sin autenticacion.

C) Usa el servicio UDP sin autenticacion.

D) Establece dos conexiones, una por el puerto TCP 21 y otra por el UDP 69.

52. ;Cudl de las siguientes herramientas es una solucién MDM para BYOD?
A) DeviceManager.

B) Airwatch.

C) Airsecure.

D) ManOwnDev.

53. En ITIL v4, ;qué es un cambio estandar?

A) Un cambio que estd entendido, documentado y preautorizado.

B) Un cambio que necesita ser documentado y aprobado.

C) Un cambio que no necesita una gestion de riesgos porque es requerido para resolver un incidente.

D) Un cambio necesario como parte de la mejora continua.

54. W3C es:
A) Un estandar de accesibilidad para la World Wide Web.
B) Una arquitectura para implementar un cluster de servidores Web.

C) Un consorcio internacional que genera recomendaciones y estandares que aseguran el crecimiento de la
World Wide Web a largo plazo.

D) Un lenguaje de programacion Web.

55. Segun la norma ISO/IEC 27002, el aseguramiento de que los usuarios autorizados tienen acceso cuando lo
requieran a la informacién y sus activos asociados, es el concepto de:

A) Seguridad.

B) Integridad.

C) Disponibilidad.

D) Confidencialidad.
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OPE 2021 TECNICO/A SUPERIOR DE SISTEMAS E T.INF. - Ejercicio Especifico Practica

56. En cuanto a las medidas de prevencién contra un incidente de ransomware, cual ser4 de las siguientes la
medida mds adecuada a tomar y que nos evitar4, en caso de que el ransomware haya actuado, perder todos
los datos o tener que pagar el rescate por recuperar la informacién:

A) Disponer de un buen sistema antispam ya que la mayoria de los ransomware entran por correo electrénico.
B) Disponer de un buen antivirus, pues el proteger los pcs es fundamental.

C) Disponer de copias de seguridad fuera de linea.

D) Disponer de shadow-copies activadas en los volimenes de disco.

57.En el afio 2017 apareci6 un incidente de seguridad denominado WannaCry que aprovechando equipos
Windows 7 no parcheados se expandié muy rapidamente por todo el mundo afectando a importantes

infraestructuras como de telecomunicaciones o de energia. De que tipo de programa maligno estaremos
hablando:

A) Adaware.

B) Ransomware.

C) Keylogger.

D) Flooder.

58. Durante la toma de requisitos del proyecto de desarrollo de una aplicacién para la digitalizacién de
muestras tomograficas de tejido en anatomia patolégica, se identifica la necesidad de que el sistema permita
al usuario realizar las operaciones con un tiempo de respuesta muy rapido al abrir la imagen (Requisito 1). En

segundo lugar se recoge la necesidad de que se apliquen diferentes paletas de colores para observar distintas
estructuras celulares en el tejido (Requisito 2). ;A qué tipo se corresponderia cada uno de los requisitos?

A) Tipo Requisito 1: “Requisito del Producto”. Tipo Requisito 2: “Requisito Funcional”.

B) Tipo Requisito 1: “Requisito del Producto”. Tipo Requisito 2: “Requisito del Producto”.

C) Tipo Requisito 1: “Requisito Funcional. Tipo Requisito 2: “Requisito Funcional”.

D) Tipo Requisito 1: “Requisito Funcional. Tipo Requisito 2: “Requisito del Producto”.

59. Siguiendo las especificaciones del Modelo OSl, si tuvieramos que implementar un servicio para la
conversién de formato EBCDIC a ASCII, jen qué nivel del modelo deberia definirse?

A) Nivel de Presentacion.

B) Nivel de Sesidn.

C) Nivel de Transporte.

D) Nivel Fisico.

60. Necesitamos implantar una aplicacién que demanda un sistema de almacenamiento con disco muy rapido.

De los siguientes tipos de interface de unidades de disco ;cuél elegiriamos por tener el mejor rendimiento y la
mas baja latencia?

A) SATA.
B) SAS.

C) NVMe.

D) SSD SATA3.
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61. El sistema de informacién hospitalario del Servicio Gallego de Salud se mantiene en un lenguaje de
programacién estructurada denominado Multibase. Se necesita implementar una funcionalidad en la que se
quiere generar un documento PDF a partir de una de las opciones de un programa en Multibase. ;Qué opcion
permite desde Multibase, generar en tiempo de ejecucién, ficheros en distintos formatos como PDF o XML?

A) Realizar una llamada a un procedimiento almacenado que genere el fichero PDF enviando parametros desde
el cédigo de programa en Multibase.

B) Incorporar cédigo .NET con librerias que permiten generar PDFs dentro de la compilacion de los programas
de Multibase.

C) Extraer la informaci6n de la base de datos a través de una ETL y generar un documento PDF con los datos
extraidos.

D) Utilizar un conversor de ficheros .txt a PDF a través de un cron en unix.

62. Hablando de tecnologias de acceso y mas en concreto en redes de telefonia mévil, ;cual de las siguientes
es la que nos dara el menor ancho de banda para la conexién de un centro del Servicio Gallego de Salud?

A) 5G.

B) Edge.
C) HSPA.
D) GPRS.

63. En un sistema UNIX, el comando Ipstat -d:

A) Devuelve los trabajos de impresion pendientes.
B) Devuelve la impresora por defecto del sistema.
C) Deshabilita la cola de impresion.

D) Devuelve el /dev de la cola de impresion.

64. Los sistemas principales de informacién que entran en juego en las actividades asistenciales y de
prevencién y promocién de la salud son, por una parte, el sistema poblacional y de Tarjeta Sanitaria, que
gestiona la informacién definida en el decreto 177/1995 con algunas modificaciones posteriores. Por otra
parte, el sistema SIGAP, que gestiona principalmente las actividades y citas realizadas en los centros de
atencién primaria, y por tltimo el sistema SIHGA, del que existen varias instancias desplegadas para dar
servicio a distintos centros y dreas sanitarias (algunos médulos de SIHGA estan siendo actualizados y
reemplazados con el sistema INSIS centralizado). Por otro lado se mantiene también el sistema VIXIA, que
recoge todas las actividades de control epidemiol6gico y de control sanitario poblacional.

Usted como responsable de proyectos de sistemas de informacién debe proponer cual es el sistema que debe
utilizarse para garantizar la disponibilidad del teléfono mévil y de otros datos identificativos de los pacientes
atendidos en el sistema sanitario publico. ;Cudl de estos sistemas seria el mas adecuado?

A) El sistema INSIS, que debe mantener los datos de los pacientes que acuden a los centros hospitalarios y por
tanto debe mantener siempre datos actualizados.

B) El sistema SIGAP, para asegurar que todas las citas de pacientes que se dan en primaria se dirigeny
comunican correctamente al usuario.

C) El sistema de Tarjeta Sanitaria, que debe mantener el censo de toda la poblacion atendida por el sistema
publico de salud.

D) Ninguno de los anteriores.

00469151332783411500008637871691770670077



65. Si en una granja de servidores Windows activamos el NLB, ;qué funcionalidad estaremos habilitando?
A) La funcionalidad de monitor de transacciones.

B) La funcionalidad de servidor de informes.

C) La funcionalidad de servidor de streaming nativo.

D) La funcionalidad de balanceo de carga.

66. Juan necesita presentar en papel un documento firmado electrénicamente, ;es correcto que imprima el
documento y lo presente donde sea oportuno?

A) Si, porque en el documento en papel aparece la firma manuscrita impresa.

B) Si, siempre que el documento impreso incluya un mecanismo de validacién CSV, como por ejemplo usar un
CVE.

C) No, porque la firma electrénica es sélo para documentos electrénicos. Si quiero presentarlo luego en papel
tendré que firmarlo a mano encima.

D) Si, siempre que al imprimir en papel afiada el logotipo del organismo que lo emite, que funciona como un

sello.

67. El jefe de proyecto ha sido informado de que una persona que trabaja en el proyecto se ha puesto de baja,
por lo que esta tarea se retrasard una semana. Al revisar el cronograma, se identifica que el camino critico no
aumenta y el fin de proyecto no se vera afectado. Segiin PMBOK, ;qué deberia hacer el jefe de proyecto?

A) Intentara mantener el cronograma aplicando medidas de contingencia como la de sustituir a la persona.

B) Modificard la linea base del proyecto y el cronograma, comunicandolo al equipo de proyecto y solicitando la
aprobacion del sponsor del proyecto.

C) Modificara el cronograma y lo distribuira al equipo de trabajo y al sponsor.

D) Como el proyecto no sufrira retrasos no es necesario realizar ninguna accién.

68. Si tenemos una pagina web con extensién aspx, jcudl de las siguientes respuestas es la CORRECTA?:
A) Por lo general seran paginas web desarrolladas en .NET de Microsoft.

B) Mayoritariamente seran paginas web desarrolladas en Java.

C) Estarian utilizando la tecnologia Windows Forms.

D) Estarian utilizando la tecnologia de desarrollo PHP.

69. Si en un centro de proceso de datos tenemos una arquitectura spine-leaf compuesta por 2 switches de
spine y 4 switches de leafs, cudl de las siguientes afirmaciones serdA CORRECTA:

A) Debemos conectar los 6 switches en el mismo rack por razones de ancho de banda de las conexiones entre
switches.

B) Podemos conectar 1 switch de spine y 2 de leaf en racks diferentes, pero debemos obligatoriamente
conectar los spine entre si con anchos de banda muy altos.

C) Podemos conectar los switches en cualquier rack del CPD pero debemos obligatoriamente conectar todos
los leafs entre si.

D) Podemos conectar los switches en cualquier rack del CPD pero debemos obligatoriamente conectar todos
los leafs con todos los spine.

00469151332783411500008637871691770670077



70. El Servicio Gallego de Salud se plantea identificar oportunidades de mejora en los servicios de Tecnologias
de la Informacién. Basiandonos en el enfoque de mejora continua de servicios de ITIL v4, ;que se recomienda
usar?

A) El analisis de riesgos.

B) La cadena de valor.

C) La base de datos de conocimiento.

D) El registro de CSI (Continual Service Improvement).

71. Dada la tabla "vacunas” con la siguiente estructura de columnas: nasi (niimero de identificacién de
ciudadano), cod_punto_vacunacion (identificador del centro de vacunacién), fecha_vacunacion y dosis iqué
resultado devuelve la siguiente consulta SQL?

select cod_punto_vacunacion, count(distinct nasi)

from vacunas
group by cod_punto_vacunacion

A) Error de sintaxis.
B) Devuelve el nimero de nasis distintos vacunados en cada punto de vacunacion.
C) Todas las respuestas son incorrectas.

D) Devuelve el nimero total de vacunas distintas administradas a cada ciudadano (NASI).

72. En el sistema operativo Windows 10, la combinacién de teclas Win+Pausa:

A) Bloguea la sesion de Windows.

B) No tiene efecto.

C) Abre la ventana lateral de notificaciones.

D) Abre la ventana con informacién Acerca de con las especificaciones del dispositivo y de Windows.

73. En una instacia de Mirth queremos importar un nuevo canal y a continuacién desplegarlo. Disponemos del

panel de moritorizacién (Dashboard) y el panel de canales (Channel), ;desde cual de las dos pantallas haremos
cada tarea?

A) Importamos el canal desde el panel de monitorizacién y lo desplegamos desde el panel de monitorizacion.
B) Importamos el canal desde el panel de canales y lo desplegamos desde el panel de canales.
C) Importamos el canal desde el panel de monitorizacién y lo desplegamos desde el panel de canales.

D) Importamos el canal desde el panel de canales y lo desplegamos desde el panel de monitorizacion.
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74. ;Cual de las siguientes consultas SQL es la CORRECTA?:
A) select cod_punto_vacunacion, dosis, count(*) from vacunas where cod_laboratorio="75" group by 1 order by
1

B) select cod_punto_vacunacion, dosis, count(*)
from vacunas

where cod_laboratorio="75"

order by 1

group by 1

C) select cod_punto_vacunacion, count(*), dosis
from vacunas

where cod_laboratorio="75"

order 1

group by 1

D) select count(cod_punto_vacunacion, dosis)
from vacunas

where cod_laboratorio="75"

group by 1

order by 1

75. Si en un proyecto de desarrollo software estamos usando la plataforma open-source SonarQube, para cual
de estas funciones sera su uso principal:

A) Controlar la calidad del cédigo fuente.

B) Usarlo de servidor web.

C) Herramienta de desarrollo en .NET.

D) Repositorio de codigo C# con control de versiones.

76. Guillermo es un PSG al que el Servicio Gallego de Salud ha contratado temporalmente. Para firmar el

contrato generado por la direccion de RRHH del drea sanitaria contratante en formato electrénico (PDF), usara
su DNIe. Seglin esto, seleccione la respuesta correcta:

A) Guillermo firmard el contrato usando la clave publica del certificado de firma de su DNle, generando una
firma en formato XAdES.

B) Guillermo firmara el contrato usando la clave publica del certificado de autenticacion de su DNle, generando
una firma en formato PAdES.

C) Guillermo firmara el contrato usando la clave privada de su DNIle, generando una firma en formato XCAdES.
D) Guillermo firmara el contrato usando la clave privada de su DNle, generando una firma en formato PAdES.
77. En un proyecto web se requiere trabajar con ontologias, ;qué herramienta de las siguientes deberiamos
usar para su ediciéon y manipulacién?

A) XML.

B) Flutter.

C) Protégé.

D) OWL.
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78. En las tareas de definicion de receta electrénica se han definido varios diagramas de casos de uso. Al
convertir al formato PDF, en uno de ellos se ha perdido la legibilidad de la etiqueta de las relaciones entre los
casos de uso de la figura. ;Puede indicar cual seria el tipo de relacién que falta en la anterior figura en la
etiqueta en la que se indica “RELACION NO IDENTIFICADA”?

A) Generaliza.

B) Incluye.

C) Escala.

D) Condiciona.

79. {Qué entidades maestras son fundamentales y deben mantenerse sincronizadas entre los sistemas de

informacién asistenciales y no asistenciales, para mantener la coherencia en la informacién agregada,
necesaria para la gestion y el control econémico a nivel hospitalario?

A) Los grupos funcionales homogéneos (GFH).

B) Las unidades de medida y de dispensacion.

C) Los cédigos de identificacion de los diagnésticos normalizados.

D) Los cédigos de identificacion de procedimientos asistenciales.

80. En un CPD donde no tengo cabina de almacenamiento quiero instalar una solucién software de
virtualizacién de almacenamiento en servidores. ;Cudl de las siguientes tecnologias utilizaré para esto?
A) VMware Airwatch.

B) VMware vSAN.

C) Citrix vSphere.

D) Citrix XenApp.

81. Para ejecutar la consola de administracién de una instancia de Mirth Connect versién 2.2.3:
A) Funciona unicamente con la versién 10 de Windows o superior.

B) Se requiere un navegador web.

C) Se requiere tener instalada la maquina virtual de Java.

D) Se requiere acceso por escritorio remoto al servidor en el que estd instalada la instancia.
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82. Se quiere desplegar una app realizada por el Servicio Gallego de Salud para dispositivos Android en la
plataforma Google Play. ;Desde qué aplicacion o sitio web se accede para realizar el proceso de publicacién de
la app?

A) Desde la pagina Google Play Console, para lo que es necesario darse de alta como desarrollador.

B) Se accede desde la pagina de Google Play utilizando el menu que da acceso a las opciones para
desarrolladores.

C) Desde el entorno de desarrollo Android Web Aplication que integra el proceso de publicaciéon de Apps en
distintos repositorios de apps.

D) Desde la consola de desarrollo Sergas App Developer.

83. Si nos estamos refiriendo al modelo MVC aplicado a tecnologias Java, jcual de las siguientes
combinaciones seria la mas adecuada?

A) Modelo - JSP, Vista - Java Bean, Controlador - Servlet.

B) Modelo - Java Bean, Vista - JSP, Controlador - Servlet.

C) Modelo - Servlet, Vista - Java Bean, Controlador - JSP.

D) Modelo - Servlet, Vista - JSP, Controlador - SVG.

84. A la llegada a un centro sanitario, un paciente que sufre un trastorno cognitivo de Alzheimer y su familiar
se encuentran con la sala de espera llena. El paciente esta desorientado y su cuidador intenta mantenerle
calmado mientras esperan su turno en la consulta. No obstante, la situacién no resulta cémoda dado que el
paciente se encuentra cada vez peor. ;Con qué tipo de tarjeta sanitaria podria conseguir, el cuidador o el

paciente en caso de ser suficientemente valido, que se le facilite el acceso inmediato a la consulta una vez que
han llegado al centro?

A) Mediante la presentacién de una tarjeta sanitaria AA.

B) Mediante presentacion en el mostrador del centro de un certificado médico indicando la patologia del
paciente y su incapacidad para mantenerse a la espera en lugares desconocidos.

C) Avisando al médico al pedir la cita a través de la APP “SERGAS MOVIL".

D) Ninguna de las anteriores.

85. En una organizacién que dispone de miltiples elementos de seguridad que generan eventos propios como
pueden ser firewalls, IPS, proxy, antivirus o servidores, que herramienta podemos implementar que nos

recopile toda la informacién de forma centralizada para poder realizar un analisis profundo y poder correlar
alertas provenientes de distintos sistemas:

A) SIEM.

B) WAF.

C) Antispam.

D) Escaner de vulnerabilidades.

86. Si en nuestra organizacién queremos implantar una estrategia de virtualizacién del puesto cliente, qué tipo
de infraestructura debemos implantar:

A) VDI.

B) VPN.

C) HCL.

D) VLAN.
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87. Se quiere establecer una conexién a un directorio LDAP utilizando lenguaje de programacién JAVA. La
siguiente secuencia de cédigo estd incluida en una aplicacion:

Hashtable env = new Hashtable()

env.put(DirContext.INITIAL_CONTEXT_FACTORY, “com.sun.jndi.ldap.LdapCtxFactory”);

env.put (DirContext.PROVIDER_URL, “http://69.114.1.134:389/dc=SERGAS,dc=LOCAL");

DirContext dirContext = null;

try {
dirContext = new InitialDirContext(env);

}

catch(NamingException ne){
[...]

}

Si se ejecuta este codigo fuente, jcudl serd el comportamiento de la aplicacién?

A) Realizara una consulta a través del protocolo LDAP a un servidor del dominio SERGAS.

B) Conectara a un equipo externo que tiene como hostname “com.sun.jndi”.

C) Obtendra los nombres identificativos de usuarios SERGAS a través de la sentencia “NamingException”.
D) No se devolvera la consulta al directorio mediante el protocolo LDAP ya que la llamada al servidor de

dominio debe hacerse utilizando una cadena de conexién que siga el formato “ldap://hostname:389”.

88. Cual de los siguientes tipos de virus seria mas complicado o imposible de analizar por un sistema de
antivirus perimetral (antivirus en servidores de correo con sandboxing, antivirus en proxys de navegacién con
sandboxing):

A) Virus de macro en un documento de Word con contrasefia de apertura del documento.

B) Virus de archivo conocido en un documento exe.

C) Virus de archivo conocido en un documento zip sin contrasefa.

D) Virus de archivo desconocido o de dia O pero con un comportamiento sospechoso en ejecucion.
89. Se ha identificado la necesidad de desarrollar una nueva aplicacién para mejorar el control de
medicamentos de un grupo de pacientes. El jefe de proyecto reline a su equipo y encarga a uno de los

gestores de proyectos que realice las primeras tareas, aplicando la guia de PMBOK versién 6. ;Cuél de las
siguientes tareas debera realizar en la fase de inicio del proyecto?

A) Establecer una planificacién para el proyecto.

B) Identificar los costes del proyecto.

C) Identificar los riesgos.

D) Identificar a los interesados.

90. Se pretende desarrollar una nueva aplicacién web utilizando tecnologias Adobe Flash. Como programador,
indique la respuesta correcta:

A) Estas tecnologias se estan potenciando en la actualidad para desarrollo de aplicaciones web.

B) Estas tecnologias no presentan vulnerabilidades inherentes al modelo tecnolégico empleado.

C) No hay alternativas mejores para el desarrollo de aplicaciones web.

D) Deben plantearse otras alternativas no obsoletas para el desarrollo de aplicaciones web.
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91. El Servicio Gallego de Salud esta preocupado por el funcionamiento de un servicio de tecnologias de la
informacién. De acuerdo a ITIL v4, ;que deberia definir para poder especificar adecuadamente las
responsabilidades del proveedor de servicios?

A) ROL.

B) SLA.

C) OCM.

D) CSI.

92. Si estamos recibiendo un ataque basado en HTTP Flood que intenta inundar de peticiones HTTP (GET y

POST) nuestras aplicaciones web, que tipo de sistema es el mas adecuado para protegernos y parar este tipo
de ataques:

A) Sistemas antivirus.

B) Sistemas antispam.

C) Sistemas de deteccion de intrusiones (IDS).

D) Sistemas anti-DDoS.

93. Si un servidor hardware dispone de 2 fuentes de alimentacién redundantes conectadas a un SAI diferente
cada una de ellas, ;qué principio de seguridad informatica estoy aplicando?

A) Ninguno, pues los principios de seguridad informdtica solo aplican al software y no al hardware.

B) Disponibilidad.

C) Trazabilidad.

D) Autenticidad.

94. Si queremos conectar a la red un centro con el que sabemos que vamos a realizar muchas sesiones de

videoconferencia, cual de las siguientes tecnologias de acceso serd la menos adecuada por el patrén de trafico
de estas videoconferencias:

A) ADSL.

B) FTTH.

C) Metroethernet.

D) Ethernet sobre fibra propia.

95. Si en un fichero aplicamos el algoritmo de resumen SHA1 destinado a detectar cualquier cambio no
autorizado en la informacién contenida, ;qué principio de seguridad informdtica estaremos aplicando?
A) Trazabilidad.

B) Confidencialidad.

C) Disponibilidad.

D) Integridad.

96. Si necesitamos vincular una direccién MAC o direccién fisica con una direccién IP, ;que protocolo
deberiamos usar?

A) UDP.

B) SNMP

C) TCP.

D) ARP.
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97. Tras la adquisicién de un nuevo equipo de espirometria, el servicio de neumologia plantea la necesidad de
integrar en el sistema de historia clinica los informes que ya se generan en formato electrénico en el equipo.
;Cudl es el mensaje HL7 que se debe construir para enviar al sistema de historia clinica los resultados de una
prueba?

A) ADTAATT.

B) ADTAAOT.

C) ORUARO1.

D) OMLAO21.

98. Quiero montar una red de almacenamiento con switches FC. Cudl de las siguientes NO es una velocidad
tipica del entorno Fiber Channel:

A) 8 Gb.

B) 16 Gb.

C) 40 Gb.

D) 32 Gb.
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99. En la imagen anterior, correspondiente a la herramienta Business Objects, si seleccionamos “Ver ultima
instancia”:

A) Accedemos a la dltima version de la definicion del informe.
B) Accedemos a las estadisticas de tiempos de ejecucién del informe mas recientes.
C) Accedemos a los datos de la dltima actualizacién de un informe programado.

D) Accedemos a la tltima versién de la definicién de la consulta que se ejecuta.

100. En unas actuaciones iniciadas en abril de 2020 por la Agencia Espafiola de Proteccién de Datos en
relacién a una app de seguimiento del Covid promovida por el Gobierno de Canarias, se constata que no se ha
nombrado ni comunicado un Delegado de Proteccién de datos de la Consejeria de Sanidad del Gobierno de
Canarias. En vista de esto y segin el reglamento de proteccién de datos, cual de las siguientes acciones es
correcta:

A) La agencia no tomara ninguna accién sancionadora puesto que el Delegado de Protecciéon de Datos no
es requisito cuando el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una misién realizada en interés
publico o en el ejercicio de poderes publicos conferidos al responsable del tratamiento.

B) La agencia impondra una sancién por no tener designado un Delegado de Proteccion de Datos.

C) La agencia no impondra una sancién porque el actual Reglamento de proteccion de datos no estaba aun en
vigor en abril de 2020.

D) La agencia no impondra una sancién pues considera que no se debe designar un delegado de proteccion de
datos dado que no se cumple el requisito marcado para ello en el articulo 37 del Reglamento de proteccion de
datos de tratamiento a gran escala que requieran una observacion habitual y sistematica de los interesados.
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101. Se pretende desarrollar un proyecto de integracion de un nuevo sistema automatico de dispensacién con
los sistemas de informacion hospitalaria, basados en estandares. ;Cual de las siguientes es la primera tarea
que debe realizar usted como parte del equipo de integracion del Servicio Gallego de Salud?

A) Buscar los mensajes de intercambio correctos en HL7 V1.5 para comunicar movimientos de medicacion
entre sistemas.

B) Revisar los distintos dominios en el marco IHE para identificar un marco de referencia que recoja los
estandares de intercambio de datos a utilizar.

C) Implementar la mensajeria HL7 sobre un sistema ESB de integracion.

D) Revisar la parte del estandar DICOM dedicada la integracion de equipos de dispensacién.

102. Refiriéndonos a medidas de proteccién ante malware avanzado, si necesitamos en nuestra organizacion
una herramienta que se pueda aplicar a los puestos cliente y que nos permita realizar un analisis forense, nos
permita detectar ataques en tiempo real y responder de manera rapida y efectiva a esos ataques, qué tipo de
herramienta deberd implementar:

A) EPP.
B) EDR.
C) Antivirus tradicional.

D) Sandbox.

103. El Servicio Gallego de Salud se est4 planteando mejorar las capacidades semanticas de su web para que
las aplicaciones puedan entender su contenido, relacionar la informacién y favorecer la interrelacion de
recursos. Desde el punto de vista de la arquitectura, jcual de los siguientes estandares deberiamos usar?

A) Hypertext Mark-up Language (HTML).

B) Resource Description Framework (RDF).

C) Unified Model Language (UML).

D) Fast Healthcare Interoperability Resources (FHIR).

104. En el Hospital Xacobeo se va a adquirir un equipo para realizar electrocardiogramas con capacidades
DICOM nativas, usando el estindar DICOM Waveform Interchange. Se ha solicitado al servicio de informatica
que verifique la compatibilidad del nuevo equipo con el PACS del hospital, ;qué tendra que verificar para
garantizar que el PACS es capaz de almacenar estudios de electrocardiografia en formato DICOM nativo?

A) Verificar que en el DICOM Conformance Statement del PACS aparece como soportada la marca 'y modelo del
nuevo equipo.

B) Verificar que en el Dicom Conformance Statement del equipo aparece como servicio DICOM soportado el
DICOM GeneralECGWaveformStorage.

C) Verificar que los SOP Class UID para el almacenamiento de objetos de electrocardiografia (como SCU)
declarados en el Dicom Conformance Statement del nuevo equipo, aparecen como SCP en el Dicom
Conformace Statement del PACS.

D) Verificar que en el Dicom Conformance Statement del nuevo equipo aparece como servicio DICOM
soportado el DICOM Storage.
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105. Estamos instalando un sistema de almacenamiento basado en IP con miiltiples nodos de ‘
computacién/almacenamiento (servidores) en el que para ahorrar cableado le pondremos unos switches en el
mismo rack conectando todos los nodos de ese rack y con unos uplinks al core de la red. Para instalar esto
estaremos hablando de una topologia de switches:

A) ToR.
B) EoR.
C) Spine.
D) MoR.

Preguntas de reserva

106. La Agencia Espafiola de Proteccién de Datos recibe una reclamacién de un paciente de una clinica privada
que ejercid el derecho de acceso a su historial clinico existente en dicha clinica y no se le dio respuesta. En
vista de esto, cual de las siguientes afirmaciones seria correcta:

A) La Agencia estima la reclamacion planteada ya que no se dio respuesta expresa a la solicitud de acceso.

B) La Agencia desestima la reclamacién planteada ya que el acceso a la historia clinica esta regulado por la Ley
41/2002, de 14 de noviembre, basica reguladora de la autonomia del paciente y de derechos y obligaciones en
materia de informacién y documentacién clinica.

C) La Agencia desestima la reclamacién planteada ya que los datos de salud son datos especialmente
protegidos segun el Reglamento de Proteccién de Datos vy la clinica privada debe guardar el deber de secreto
sobre los mismos.

D) La Agencia desestima la reclamacién planteada pues la clinica privada no se encuentra en los casos en que
deba designar Delegado de Proteccién de Datos.

107. Indique cudl de las siguientes direcciones IPv6 es vdlida:

A) 2031:0:130F::9C0:876A:130B

B) 2001:0DB8:0000:130F:0000:0000:08GC:1408B

C) 2001:0DB8:0:130H::87C:140B

D) 2031::130F::9C0:876A:130B

108. En un sistema UNIX, ;cémo se pueden copiar estructuras completas de directorios?

A) Con el comando cp utilizando el parametro -R.

B) Con el comando xcopy.

C) Con el comando mv y el pardmetro -x.

D) Con el comando cp utilizando el parametro -D.

109. Si implantamos herramientas de seguridad informética para proteger los sistemas de invasiones,
intrusiones y accesos por parte de personas no autorizadas, estaremos aplicando el principio de:
A) Pitagoras.

B) Transparencia.

C) Resalencia.

D) Confidencialidad.
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Actividad Precedencia Tiempo
a . 3
b 8
- - 3
d a 2
e a &
‘t c 5
a b,d 8

110. Usted es el Project Manager de un nuevo proyecto y ha descubierto las dependencias entre las actividades
a desarrollar en el proyecto que se muestran en la tabla precedente. En base a la duracién y dependencia de

las tareas, jcudl seria el camino critico de este proyecto?

A) El formado por la secuencia de tareas b, g.

B) El formado por la secuencia de tareas a, ¢, f, e.

C) El formado por la secuencia de tareas a, e, f.

D) El formado por la secuencia a, d, g.

00469151332783411500008637871691770670077



